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              OBČASNÍKLUDINA č. 2 Září 2022  

                             Obec STŘÍTEŽ NAD LUDINOU      

 

______________________________________________________ 
 

 

První školní den jsme přivítali do naší školy 4 prvňáčky 

 
Zahájení nového školního roku je radostnou událostí pro 

předškoláky, kteří již netrpělivě čekali na konec prázdnin a 

možnost usednout poprvé do školních lavic. Paní učitelka měla již 

připravené učebnice, sešity a první seznamovací úkoly. Společně 

s panem ředitelem školy a starostou obce přivítali čtyři děti se 

svými rodiči, aby všem popřáli mnoho úspěchů, radostí a spoustu 

nových kamarádů. 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

Nová úřední elektronická deska vystřídala vývěsku a umožňuje také 

nahlédnout na stránky obce. 

 
Po roce příprav jsme za přispění finančních prostředků 

z dotačního titulu pořídili elektronickou úřední desku, díky které 

můžete nahlédnout na všechny uveřejněné dokumenty, ale i na 

aktuality. 

 

 

          

 

 

 
Prázdniny již vystřídal školní rok a léto dospělo do svého závěru. Přestože předpověď počasí stále 
očekává velice teplé září, tak věřím, že jste si odpočinuli, užili slunečné dny a nabrali síly do další 
práce. Měsíc září nám v obci nabízí spoustu kultury, zavzpomínání na historické okamžiky a zároveň 
čas na důležitá rozhodnutí.  
Stále jsme obklopeni informacemi o vracejícím se koronaviru, energetické drahotě a také válce. 
Nepodléhejme těmto negativním vlivům, které dokáží nabourat psychiku člověka a rozbít přirozenou 
pohodu. Využijme každé příležitosti setkat se s rodinou, přáteli, sousedy, kamarády a společně si 
užívejme radosti toho krátkého života.  
Poslední sobotu v září již budeme znát nové složení zastupitelstva obce, ze kterého bude volen 
starosta. Věřím, že svým odevzdaným hlasem dáte najevo, že Vám není lhostejný další rozvoj a 
fungování obce.  

  Radim Haitl, starosta        Dovolte mi popřát Vám pevné zdraví, mnoho sil a šťastnou volbu při rozhodování. 
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Obec 
  

Blíží se podzimní údržba na zahrádkách a opět Vám nabízíme za výhodnou cenu 863,-Kč 
zahradní kompostér. Tento si  můžete zakoupit na pokladně obecního úřadu. 

 
Odkládáním Bio odpadů do kompostérů zamezíte navýšení poplatku za likvidaci SKO. 

Stále jsou mezi námi občané, kteří trávu a větve vyváží jako směsný odpad. 

 
 
 

 
 

 

Odpověď na výši poplatku za systém nakládání se směsným komunálním odpadem. A jak to vnímáte VY?!  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Záměr obce postarat se o likvidaci odpadních vod a nabídnout majitelům nemovitostí 

pomocnou ruku stále trvá 
 
V úterý 30.srpna se v sále sokolovny konal veřejný seminář, kde jste měli 
jedinečnou možnost se seznámit s dalším variantním řešeníM, jak nakládat 
s odpadními vodami. Pozvánku přijala starostka obce Rybí paní Janečková a 
majitel projekční firmy Projekty Vodam s.r.o. pan Matuška.  
Cílem tohoto společného semináře bylo představit občanům další způsob, systém 
domovních čistíren. Systém, jak nakládat s odpadními vodami a zajistit stálý 
dohled nad jeho funkčností. 
Starosta také seznámil přítomné se současným stavem a vývojem přípravy tohoto 
finančně náročného záměru. Centrální kanalizace byla z důvodu nesouhlasu 

některých majitelů zasažených 
parcel a vysokých pořizovacích 
nákladů zastavena před 
podáním žádosti na stavební úřad. Nyní hledáme vhodné řešení, jak umožnit každému se 
zapojit do monitorovaného čištění odpadních vod a nabízí se tedy soustava domovních 
čistíren s dálkovým monitoringem. 
Velice děkuji všem, kteří se zúčastnili a využili 
jedinečnou možnost získat informace od paní 
starostky z Rybí, kde tento systém již tři roky 
provozují. Dle Vašich připomínek a podnětů 
jste měli možnost získat představu o provozu 
tohoto systému, obdržet důležité informace a 
zároveň mít přehled o práci obce na zajištění                    
likvidace odpadních vod v naší obci. 

 

 

Dotazník: Přítomní obdrželi dotazník, který je nutný k podání žádosti o dotaci na využití státní 
podpory k pořízení DČOV. Ostatním bude dotazník vložen do schránek. Žádáme Vás o vyplnění            
a odevzdání zpět na obecní úřad. 
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Také se stále daří pokračovat v započaté práci. 
 
Navázali jsme na loni zahájenou výstavbu na místním hřbitově, kde jsme svépomocí připravili podklad pro 
uložení dlažby. Nyní již můžete využít nové chodníky, které zajistí vyšší komfort a bezpečnost při návštěvě 
tohoto vzpomínkového místa.    

 
 
Potřeba chodníků kolem krajské komunikace je již velice nutná, ale 
musí jí předcházet několik náležitostí. Již jsme zaslali              
k připomínkování studii chodníků v celé délce obce. Nově jsme 
v centru obce zbudovali chodník, který spojuje střed obce s dolní 
komunikací. 
Připravujeme návrh zpracování přechodů pro chodce, které by 
zpomalily dopravu v obci.  

 
 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

Hodové slavnosti již klepou na dveře  

 
Po horkém a suchém létu nastoupí podzim a s ním tradiční Střítežské hody. 

 

Víkend 17.-18.září bude patřit hodovému veselí, na které je připraven bohatý 

kulturní program před sokolovnou. 
 
Pouťové atrakce po celé hodové slavnosti zajištěny. 

 
Sobota 8:30 hodin bude patřit volejbalovému klání, ryze amatérských týmů. V 9 hod zahájíme soutěž ve vaření kotlíkového guláše. 
Od 13 hodin zahraje country kapela Dallas a přivítáme veterány se svými skvosty JAWA. V malém sále bude otevřena výstava panenek. 
V 15 hod začne gulášový košt, abychom po 16 hodině vyhlásili kulinářského vítěze. A od 18 hodin vypukne hodová zábava. 
Nedělní hodová mše proběhne od 9:30 hod v kostele sv.Matouše a ve 14 hodin se uskuteční požehnání. Před sokolovnou vystoupí 
dechová hudba Partutovjanka. 
 

 
 

VOLBY 2022 

 
Již čtyři roky uběhly od posledních voleb do obecních zastupitelstev a ve dnech 23. a 24. září budeme opět volit nové zastupitelé, kteří 
budou pracovat na rozvoji naší obce a zajišťovat příjemné podmínky pro spokojený život v obci. 
V letošním roce budete mít opět možnost vybírat ze čtyř kandidátek ty nejvhodnější lidi, kteří se budou věnovat práci pro naši obec. 
 
 

 

Podzimní svoz velkoobjemového odpadu 
 
Určitě jste opět nalezli mnoho velkoobjemového odpadu, který chcete likvidovat. Přestože můžete průběžně po celý rok odvážet tento 
na sběrný dvůr do Hranic, tak někteří stále odkládáte odpady mimo určená místa. Tak jak již bývá zvykem, budou i letos přistaveny 
kontejnery na velkoobjemový odpad v naší obci. 
 

Od středy 5.října do pátku 7.října budete mít možnost ukládat velkoobjemový a nebezpečný 
odpad do připravených kontejnerů. 

 
Dále upozorňujeme firmy a podnikající subjekty, na povinnost uzavřít smlouvy na likvidaci odpadů, která je stanovena zákonem. Pokud 
stále nemáte uzavřenou smlouvu, tak můžete využít systému nakládání s odpady s naší obcí.  Zašlete žádost o nabídku, která je součástí 
schválené OZV obce.  
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Střítežská farnost 
 

ROK 2022 – rok významných výročí v dějinách naší obce 

 
Proč bychom si měli vlastně nějaká dějinná výročí připomínat?  

Dějinná výročí nejsou jen zbytečnou vzpomínkou na něco, co už dávno uplynulo a co se nás už netýká, protože teď si užíváme života 

a navíc máme dost svých starostí a problémů. Výroční oslavy jsou ale také vyjádřením úcty, obdivu a ocenění práce a úsilí našich 

předků, kteří zde žili, zanechali zde svou stopu a poznamenali i nás. 

 

Jaká výročí si vlastně letos připomínáme? 

❖ Rok 1822 – 200. výročí 
Vysvěcení současného kostela sv. Matouše, který nahradil původní kostel na hřbitově. Ten svou kapacitou již zdaleka nedostačoval 

potřebě farníků a velká část jich musela při bohoslužbách stát za každého počasí venku. 

❖ Rok 1772 – 250. výročí 
Postavení fary a zakoupení starého dřevěného domku čp. 87 obcí, kde dosud žil farář, pro školní účely. 

❖ Rok 1767 – 255. výročí 
Zřízení lokálního kaplanství, které znamenalo pravidelné nedělní konání bohoslužeb ve Stříteži a velkou úlevu pro farníky, kteří 

nemuseli chodit do kostela až do Bělotína (z horního konce Stříteže to bylo téměř 9 km). Současně s ním byla založena i škola, první z 

okolních obcí. 

❖ Rok 1627 – 395. výročí  
Znovuobnovení katolictví a přifaření Stříteže s okolními českými obcemi Jindřichovem, Partutovicemi, Olšovcem a Nejdkem i 

částečně poněmčenými Lučicemi a Polomí do Bělotína.   

Určitě mnozí občané namítnou, že tato výročí se týkají jen několika desítek občanů, kteří teď chodí do kostela. Je ale dobré si 

připomenout, že kostel byl po celá staletí centrem nejen náboženského, ale i společenského života a faráři  byli v obci respektovanými 

autoritami. Byli také významnými iniciátory spolkového a kulturního života v obci. Kostel je ale také dominantou obce a její 

nejvýznamnější architektonickou památkou. Nepochybně je dokladem zbožnosti našich předků a jejich štědrosti, kterou projevili při 

jeho stavbě a při jeho průběžném zvelebování. I v současné době neztrácí svůj význam v nejvážnějších okamžicích života při 

rozloučení s našimi blízkými, které se i nyní koná v naprosté většině v kostele. Nakonec i na hřbitově jsou pomníky zemřelých  bez 

křesťanského symbolu – kříže naprostou výjimkou. 

                                                   
Víte, že 
➢ poloha starého kostela ve Stříteži byla na starém hřbitově velmi podobná jako v Jindřichově, pouze u nás je vstup orientován z 

jižní strany,  
➢ nejvzácnější zachovanou památkou ze starého kostela jsou dvě kamenné křtitelnice, které jsou vystaveny v kostele sv. Anny v 

areálu Dřevěného městečka ve Valašském muzeu v přírodě; mladší z nich je umístěna na jeho vnějším ochozu a byl na ní 
identifikován letopočet 1553, kdy ve Stříteži působili Moravští bratři, 

➢ na levé straně vstupu je další předmět ze starého střítežského kostela a to  kamenná kropenka, která pochází z mladšího 
barokního období,  

➢ ze starého kostela byl zachován i střešní dvojitý patriarchální kříž s trojlístkovým ukončením a letopočtem 1769, který byl ještě 
v roce 1892 umístěn na věži nového kostela, nyní je uložen v kostele na oratoři,  

➢ jediným stále fungujícím pamětníkem starého kostela je malý zvon z roku 1766 umístěný v malé vížce kostela, který ukryl a 
jeho existenci při válečné rekvizicí v roce 1917 zatajil tehdejší farář P. Viktor Vrzal,  

➢ je také zachována část dvoukřídlých kostelních dveří, které donedávna sloužily jako vjezdová vrata do usedlosti čp. 69, nyní 
uložených v márnici u hřbitova; dle odborného posudku byly vyrobeny z dubů, které rostly v letech 1676-1809, 

➢ fara je nejstarší a nejhonosnější budova v obci zachovaná prakticky v původním empírovém stavu; její zastavěná plocha je jen 
o 12 m 2 menší než kostela, 

➢ v roce 1786 došlo k přifaření Olšovce, v roce 1870 dosavadní lokální kaplanství získalo zásluhou P. Františka Bayera 
postavení samostatného farního úřadu,  

➢ v době působení P. Pavla Chalupy (1887-1907) došlo k největším úpravám kostela, obohacení jeho vybavení a rozšíření 
hospodářských budov fary; byl také jediný farář, který vlastnil koně kvůli lepšímu obhospodařování farních pozemků, 

➢ jeho nástupce P. Karel Loníček, byl rovněž horlivý vlastenec a sběratel lidových památek, krojů, obrazů, keramiky a pro svou 
vlasteneckou aktivitu byl ze Stříteže v roce 1915 přeložen; osudy jeho bohaté sbírky se nepodařilo dosud vypátrat,  

➢ po dobu samostatné střítežské farnosti od roku 1870 do roku 2010 zde, kromě krátkodobých zástupců, působilo 8 farářů, kteří 
se svým působením nezapomenutelně zapsali i do veřejného života obce, 

➢ od roku 2010 vede správu farnosti děkanát Hranice, za tu dobu se zde vystřídalo 7 duchovních správců, 
➢ dle sčítání obyvatel se v roce 1930 hlásilo k křímskokatolické církvi 96,3 % obyvatel, dle posledního sčítání v roce 2021 se k ní 

přihlásilo 22,4 %, což představuje více než trojnásobek celostátního průměru (7,1 %).    
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Zjištění, že gotická křtitelnice pochází zřejmě z první poloviny 14. stol. s možností i jejího staršího datování do poslední třetiny 

13. stol. je společně se zaznamenaným nápisem na nejstarším zvonu, na kterém byl uveden letopočet 1272, další podporou 

hypotézy o existenci Stříteže, až o 150 let zpátky oproti jejímu písemnému doložení,  do druhé poloviny 13. století. 

 

Ing. Josef Mikulík 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

První svaté přijímání v neděli 15.5.2022 

 
S velkou radostí jsme třetí květnovou neděli slavili První svaté přijímání 

našich dětí. Slavnostní mši v kostele sv. Matouše, které předcházela 

sobotní svátost smíření, celebroval administrátor naší farnosti P. Michal 

Zahálka. Slavnost zahájil společný průvod. Děti doprovázel kněz, rodiče, 

prarodiče i další příbuzní.  Samy se zapojily do děje liturgie předčítáním 

přímluv, nesením obětních darů i obnovou křestních slibů. Také 

promluva kněze byla laděná a směřována  právě k našim nejmenším. 

Děvčata se oblékla do slavnostní bílé barvy. Chlapec měl bílou košili a 

společenský oblek. Každé z dětí  si neslo svou křestní svíci, která jim 

měla připomínat vlastní křest. Děti obdržely pamětní listy i malé dárky. 

Milou událost zakončilo závěrečné požehnání dětem i všem 

zúčastněným.  
 

Za Farnost Střítež nad Ludinou, Naďa Šváčková 

 

                                                      Unikátní nález ze střítežské kostelní půdy.  
Při pořizování fotografií k článkům připravovaným k letošním významným výročí kostela jsem byl upozorněn na zvláštní kříž nalezený 

před léty při opravě střechy kostela. Tehdy mu nebyla věnována pozornost, poněvadž nikdo z pamětníků si nevzpomínal na jeho 

používání. Kříž jsem viděl sice poprvé, ale velice mne zaujal svým neobvyklým tvarem i řemeslným zpracováním. Odtušil jsem, že se 

možná jedná o neobvyklé umělecko-řemeslné dílo, které si zaslouží záchranu, pořídil jsem fotodokumentaci a začal jsem pátrat.  

Kříž působí mohutně, je vysoký 190 cm, v základně měří 97 cm a délka vodorovného ramene je 90 cm. Je vytvořen dřevěnou konstrukcí 

v tloušťce 15 cm, která podtrhuje jeho masivnost. Konstrukce je polepena kartonem, který je již značně poškozen plísní. Jedinečný dojem 

vytváří dekorace čelní stěny, která je pokryta barevnými skleněnými slzičkami a válečky připevněnými do kartonu drátky. Vedle kříže 

byly nalezeny doplňující dekorace ve stejném provedení jako kříž a velmi poškozený zbytek textilie s vyšívanými geometrickými vzory.  

  

kříž k Božímu hrobu s ozdobným rámem                                               detail kříže 

 

S mou domněnkou, že se jedná o velkopáteční kříž jako součást Božího hrobu 

jsem oslovil Mgr. Kasalovou z památkového oddělení Arcibiskupství 

olomouckého. Potvrdila sice mou domněnku, ale kromě příbuzných odkazů bližší 

podrobnosti neuvedla. Výrazný posun přineslo vyjádření Mgr. Christela z 

olomouckého pracoviště Národního památkového ústavu. Ten střítežský kříž 

identifikoval jako horní část oltáře Božího hrobu používaného výlučně o 

Velikonocích, který vyráběla firma Zbitek z Olomouce. Upozornil také, že 

podobný oltář byl používán ve farnosti Nový Hrozenkov a v současné době je po odborném 

zrestaurování součástí vybavení kostela sv. Anny v Dřevěném městečku Valašského muzea v přírodě v 

Rožnově pod Radhoštěm. 
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Z dosud dále získaných informací jsem zjistil, že firma Zbitek byla v období Rakouska-Uherska výlučným výrobcem těchto Božích hrobů. 

Vyráběla je od roku 1846 do začátku první světové války v ruční manufaktuře v Nových sadech u Olomouce. K výrobě využívala 

skleněných materiálů z Jabloneckých skláren. Přestože během své existence vyrobila až tisíc těchto oltářů a vyvážela je do celé katolické 

Evropy, zachovalo se jich do současnosti jen několik kusů, hlavně v jižních Čechách. Jsou považovány za jedinečný umělecko-řemeslný 

klenot.   

Ve výpisech mého tatínka z farní kroniky je uvedeno, že “Boží hrob byl pořízen v roce 1867 nákladem 276 zl.9 kr. včetně dovozu z 

Olomouce. Hospodyně dodaly zdarma k Božímu hrobu přízi na 90 loktů plátna”. Je však třeba ověřit, jestli se tato informace vztahuje i 

k nalezenému kříži a jestli mezitím nebyl pořízen ještě jiný Boží hrob.  

Tento nález se jeví natolik závažný, že potřebuje komplexní odborné prověření. Proto jsem se dohodl na další spolupráci s Mgr. 

Christelem. Pokud se potvrdí dosud získané informace, Střítež se bude moci pochlubit unikátním umělecko-řemeslným dílem.  

Ing. Josef Mikulík 

e  

Spolkový život 
 

Tělovýchovná jednota  
 

Medvědí stezka 30.4.2022 
 
Za slunečného počasí uspořádalo RC SPV Přerov ve spolupráci s TJ Sokol Velká tradiční 

otevřenou Regionální soutěž mládeže v přírodě „Medvědí stezkou 2022“. Na bedně tentokrát stály všechny naše 
závodní dvojice. Zdatnost a soutěživost prokázali: 

 
Eliška Bittalová a Alexandra Haitlová – 2.místo v kat. mladší žactvo I. 
Nela Bartošová a Julie Škrhlová – 2.místo v kat. mladší žactvo II.  
Šimon Mikulík a Jakub Kořínek – 1.místo v kat. mladší žactvo II. 
Antonín Stržínek a Jakub Šatánek – 1.místo v kat.starší žactvo III. 
Obrovská gratulace všem! 
 

Za TJ Střítež nad Ludinou  
Naďa Šváčková  

 
 

 

Regionální soutěž v atletice České asociace Sportu pro všechny v Lipníku nad Bečvou dne 14.5.2022 

 
Ve čtyřech atletických disciplínách (běhu, hodu, skoku dalekém, sprintu) se předvedli naši nejmenší členové TJ Střítež nad Ludinou. Ale 
že perfektně závodit umí i naše střítežské ženy, to uvidíte hned na výsledcích, gratulujeme: 
 
Předškolní dívky B: 1.místo – Aneta Maršálková      Předškolní chlapci B: 7.místo – Štěpán Šváček                                    
                                   2.místo – Zuzana Bittalová   Mladší žáci II.: 2.místo – Patrik Maršálek 
                     8.místo – Lenka Haitlová 
Mladší žákyně I:      6.místo – Alexandra Haitlová   
Mladší žákyně II.:    4.místo – Eliška Bittalová 
                              
Ženy: 2.místo – Anna Maršálková 
           3.místo – Michaela Šváčková 
           4.místo – Marie Haitlová  
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       Spolkový život 
    

 

Sbor dobrovolných hasičů 
 

V letošním roce jsme si připomněli již 130 let od založení místního Sboru 
dobrovolných hasičů, který je nedílnou součástí kulturního                        
i spolkového života obce.  
Oslavy byly zahájeny průvodem od budovy hasičské zbrojnice do kostela 
sv.Matouše, za doprovodu dechové hudby Starojičané. Za  přítomnosti hejtmana 
Olomouckého kraje, starostů okolních obcí a zástupců střítežského okrsku  

proběhla mše svatá, kterou sloužil Ot.Michal (rozvněž člen SH ČMS). Následovalo položení kytice u pomníku obětem 1.světové války a 
T.G.M. Zde si přítomní připomněli historii místního sboru a po státní hymně se 
přesunuli ke společnému obědu a valné hromadě do místní sokolovny. 

Hned v úvodu se svou zdravicí vystoupil Josef Suchánek, hejtman Olomouckého 
kraje. Připomněl důležitost dobrovolných hasičů v naší zemi a poděkoval za 
prácí všem členům Sborů dobrovolných hasičů a členům Jednotek dobrovolných 
hasičů, při nasazení u mimořádných událostech. Vzpomněl požár v Hřensku, kde 
jsou dobrovolní hasiči nasazeni dodnes. Následovalo poděkování starosty obce 
Radima Haitla, za dlouholetou činnost místních hasičů a neodmyslitelnou 
pomoc při pořádání kulturních a společenských akcích v obci, činnost s mládeží, 
dobrovolné práci na rozvoji obce. Členům jednotky za připravenost zasáhnout u 
mimořádných událostí, které naši obec postihly a být připraveni poskytnout pomoc našim občanům. Společně s hejtmanem předali 
starostovi SDH Marku Mynářovi a veliteli JSDH Martinu Perůtkovi sochu sv.Floriána, patrona hasičů. 

 Za doprovodu dechové hudby jsme mohli shlédnout historickou i současnou hasičskou 
techniku, ukázky dobového hašení, práci s mládeží, záchranu osob z havarovaného vozidla, 
hašení hořlavých kapalin za pomocí ručních hasicích přístrojů a na závěr byla pro děti 
připravena pěnová koupel. Odpolední program zakončili tanečníci z Hluzova svým 
vystoupením Česká beseda. 

   

 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů děkuje za hojnou účast a podporu naší činnosti. Věříme, že budeme stále připraveni poskytnout naši pomoc 
a plně se věnovat naší dobrovolné práci a stále naplňovat naše motto: Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci 

Akce byla uspořádána za finanční podpory Grantového programu Regionu Hranicko 2022 

 

V neděli 4.září pokračovala Velká cena OSH Přerov 

dalším kolem. 

 

Nyní jsme tento seriál přivítali ve sportovním areálu Na Zahradách. Přestože 
v ranních hodinách hodně pršelo, tak se účastnilo celkem 35 soutěžních týmů. 
Letos jsme měli možnost shlédnout první domácí pokus našich nejmladších dětí. 
Bohužel se nepodařilo vše, jak si naplánovali a na své nejkvalitnější výkony 
teprve čekají. Poslední závod proběhne v neděli 11.9. v Olšovci. 
Přejeme dobrovolným hasičům mnoho sil do další práce a těšíme se na společné 
akce. 
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Obec 
 

KULTURA V OBCI 
                                                      

 

Po dlouhé přestávce způsobené pandemií a nastalými okolnostmi opět uveřejňujeme připravované kulturní akce 
v obci. 
 
10. září   Oslavy 200 let od vysvěcení kostela  22.listopad     Adventní tvoření 
17.-18. září  Střítežské hody    26.listopad  Bál Tělovýchovné jednoty 
23.-24. září  Komunální volby    14.prosince Vánoční strom 
28.října       Lampionový průvod    15.prosince Adventní koncert – ZUŠ       
12.listopad     Poslední leč                 30.prosinec Badmintonový turnaj 
 
 
 

 

Od ledna do června jsme se s dětmi a maminkami scházeli 

pravidelně každé úterý v sokolovně, za příznivého jarního počasí 

venku na hřišti a byli jsme velmi aktivní. Na všech malých 

dětech byl po pár týdnech vidět pokrok, přestaly být ostýchavé a 

rády se zapojily do různých aktivit. Na závěr školního roku, jsme 

pro děti připravili stezku, kde plnili různé úkoly, za které 

dostávaly razítka (slalom na koloběžce nebo odrážedle, 

pohádkové hádanky, hod míčem, přiřazování obrázků, lezení po 

lanu, sbírání šišek a spoustu jiných aktivit). Všechny děti 

prokázaly zdatnost a šikovnost. Každý si totiž odnesl medaili, 

diplom a malou drobnost. Ještě jednou bych chtěla poděkovat 

všem maminkám a tatínkům, kteří se zapojili s přípravami a 

pomohli na jednotlivých stanovištích. 

Po prázdninách jsme do toho šli po hlavě a hned na prvním cvičení se sešlo  15 dětí. Za příznivého podzimního 

počasí jsme si zopakovali říkanky a protáhli tělíčka dole na hřišti na Zahradách.  

Tímto zveme všechny děti od 2 – 6 let, jejich maminky a tatínky do Cvičení rodičů s dětmi. Cvičíme každé úterý 

vždy od 16:30 – 18 hodin v místní sokolovně. Přijďte si s námi zablbnout☺ 

 
   

Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
 

Od středy 5.10. 8 hod do pátku 7.10. 12 hod. na parkovišti pod školkou. 
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